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Εκδρομή των μαθητών της Γ΄ Τάξης 
 

ΠΡΟΣ: Ταξιδιωτικά Γραφεία  

 

Σουφλί, 02/12 /2019 

 

Θέμα: Προσφορά για 7ήμερη εκδρομή. 

 

Σας παρακαλούμε να μας χορηγήσετε κλειστή προσφορά για την 7ήμερη
 

εκδρομή (6 

διανυκτερεύσεις) της Γ΄ τάξης του ΓΕ.Λ. Σουφλίου έως τις 06/ 12/ 2919, ημέρα Παρασκευή, και 

ώρα 13.00 μ.μ. στο γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου. 

 

Τόπος προορισμού: α) κεντρική Ιταλία (1 διανυκτέρευση στο πλοίο, Ρώμη 3 διανυκτερεύσεις,   

                                                                    Φλωρεντία 2 διανυκτερεύσεις, Πομπηία, Σιένα, Πίζα) 

                                                                     

                                                                                       Ή 

 

                                  β) βόρεια Ιταλία (Βενετία, Μιλάνο, Φλωρεντία, Ρίμινι, λίμνη Κόμο, διανυ- 

                                                                τερεύσεις σε Μιλάνο, Βενετία ή Φλωρεντία) 

 

Χρονικό διάστημα διεξαγωγής εκδρομής: 01/03/2020 έως 07/03/2020  

ή  

                       08/03/2020 έως 14/03/2020 

 

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: πενήντα (50), συν πλην 1-2 

Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: 5 (4 + 1 αρχηγός) 

 

 

Μεταφορικό/ά Μέσο/ά:  

                                                                                ή 

α) μόνο λεωφορείο (διαθέσιμο καθ’ όλη τη διάρκεια και για όλες τις μετακινήσεις, σύμφωνα με το 

πρόγραμμα)  

ή 

β) λεωφορείο για τη μετάβαση και αεροπλάνο για την επιστροφή ή αεροπλάνο για τη μετάβαση και 

λεωφορείο για την επιστροφή 

 

 

Κατηγορία καταλύματος: 

 

 Ξενοδοχείο κατ’ ελάχιστο 4* (ονομαστικά) με πρωινό και ημιδιατροφή σε μπουφέ, για έξι 

διανυκτερεύσεις στις πόλεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα.  

Δωμάτια: Δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές και πέντε (5) μονόκλινα για τους συνοδούς.  
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Περίληψη του Προγράμματος της εκδρομής: (ενδεικτικά) 

 

Κεντρική Ιταλία: αρχαιολογικός χώρος Πομπηίας, Ρώμη: Φοντάνα ντι Τρέβι, Πιάτσα ντ’Ισπάνια, 

Βίλα Μποργέζε, Αυρηλιανό Τείχος, Βία Βενέτο, Πλατεία Τρίτωνα, Παλάτσιο και Πιάτσα Βενέτσια, 

λόφος Καπιτωλίου, Αυτοκρατορικές Αγορές, Στήλη Τραϊανού, Κολοσσαίο, Ιππόδρομος, Τίβερης, 

Καπέλα Σιστίνα, κλπ., Φλωρεντία: Καθεδρικός Ναός-Σάντα Μαρία ντελ Φιόρε-Ντουόμο και 

Τρούλος Μπρουνελέσκι, Καμπαναριό Τζιότο, Παλάτσιο Ουφφίτσι, Βαπτιστήριο, Παλάτσιο Βέκιο, 

Πιάτσα Ρεπούμπλικα κλπ., Πίζα: Πλατεία Θαυμάτων, Καθεδρικός Ναός, Κεκλιμένος Πύργος, Σιένα: 

ιστορικό κέντρο) 

 

Βόρεια Ιταλία: Φλωρεντία: Καθεδρικός Ναός-Σάντα Μαρία ντελ Φιόρε-Ντουόμο και Τρούλος 

Μπρουνελέσκι, Καμπαναριό Τζιότο, Παλάτσιο Ουφφίτσι, Βαπτιστήριο, Παλάτσιο Βέκιο, Πιάτσα 

Ρεπούμπλικα, Βενετία: Πλατεία Αγίου Μάρκου, Μαρκιανή Βιβλιοθήκη, Γέφυρα Στεναγμών, 

Κανάλια κλπ., Μιλάνο: Καθεδρικός Ναός, Σκάλα κλπ.,  Μπολόνια: περιήγηση στην πόλη, λίμνη 

Κόμο. 

 

 

Τελική συνολική τιμή (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α): Να αναγραφεί η τελική τιμή 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α ευκρινώς χωρίς διορθώσεις και σβησίματα  

 

 

Επιβάρυνση ανά μαθητή: Να δοθεί και η επιβάρυνση ανά μαθητή σε σύνολο πενήντα (50)-συν πλην 

1-2 μαθητών. 

 

  

Υπεύθυνη Δήλωση εκ μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου για κατοχή του ειδικού σήματος 

λειτουργίας σε ισχύ: Ναι 

 

 Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή: Ναι. Να εφαρμοστούν οι κείμενες διατάξεις. 

 

Στην προσφορά σας πρέπει οπωσδήποτε να περιλαμβάνονται τα παρακάτω: 

 

 Πλήρες και αναλυτικό πρόγραμμα των μετακινήσεων και ξεναγήσεων για κάθε μέρα 

εκδρομής. (Με δυνατότητα μικρών τροποποιήσεων από τον αρχηγό της εκδρομής με σκοπό 

την επίτευξη των εκπαιδευτικών-ψυχαγωγικών στόχων της εκδρομής). 

 

 Αεροπορικά εισιτήρια από Ελλάδα προς το κοντινότερο στους προορισμούς αεροδρόμιο  ή το 

αντίστροφο, εισιτήρια πλοίου (-ων). 

 

 

 Στοιχεία όσων οδικών μετακινήσεων απαιτούνται από (ή προς) το αεροδρόμιο (κατά 

προτίμηση το κοντινότερο), καθώς και όσων μετακινήσεων απαιτούνται με λεωφορείο ή 

πλοίο (με αναλυτικά στοιχεία οχημάτων και οδηγών, όπως απαιτείται από το Υπουργείο 

Παιδείας). Πρέπει να ληφθούν υπόψη και οι μετακινήσεις από και προς τη βραδινή έξοδο, 

καθώς και στην περίπτωση της αναχώρησης ή επιστροφής με λεωφορείο ο κατάλληλος 

αριθμός οδηγών. Η παρουσία δευτέρου οδηγού επιβάλλεται.. 

 

 Ξεναγός (πιστοποιημένη άδεια), αμοιβή ξεναγών. 

 

 Όποιες επιμέρους φορολογικές επιβαρύνσεις κατά τη μετακίνηση και διαμονή. 
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 Πεπειραμένος συνοδός του γραφείου. 

 

 Διαμονή των μαθητών σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια (χωρίς ράντζο), κατά το δυνατόν σε μια 

πτέρυγα ή όροφο. Διασπορά των μαθητών στο ξενοδοχείο δεν είναι επιθυμητή. 

 

 Ομαδική-ονομαστική ασφάλιση των μαθητών και των συνοδών και ιατροφαρμακευτική-

νοσοκομειακή περίθαλψη για κάθε μαθητή και συνοδό. 

 

 Ασφάλιση αστικής ευθύνης των μαθητών και συνοδών. 

 

 Μαζί με την κλειστή προσφορά θα κατατεθεί και υπεύθυνη δήλωση για ύπαρξη ειδικού 

σήματος λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

 

 Μετά το πέρας της εκδρομής να δοθούν αποδείξεις πληρωμής στον κάθε γονέα χωριστά. 

 

 Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η συνολική τιμή της εκδρομής 

(συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή. 

 

 Ο διαγωνισμός δεν είναι αποκλειστικά μειοδοτικός. Θα ληφθεί υπόψη η σαφήνεια και η 

αναλυτική περιγραφή της κάθε προσφοράς, η εναρμόνισή της με τους όρους της παρούσας 

προκήρυξης και η άριστη συνεργασία με τα σχολεία και η εμπειρία του ταξιδιωτικού 

γραφείου σε πολυήμερες εκδρομές. 

 

 Η αξιολόγηση και επιλογή τής πλέον συμφέρουσας προσφοράς θα γίνει από επιτροπή 

αποτελούμενη από τη Διευθύντρια του ΓΕΛ Σουφλίου, τον αρχηγό της εκδρομής, έναν (1) 

εκπρόσωπο του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων και έναν (1) εκπρόσωπο των μαθητών. 

 

 Η σύμβαση μεταξύ του σχολείου και του διοργανωτή θα υπογραφεί σύμφωνα με το υπόδειγμα 

της ΗΑΤΤΑ. 

 

Για όποιες απορίες και πληροφορίες ή διευκρινήσεις σχετικά με την εκδρομή, πριν την αποστολή της 

προσφοράς σας, παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με τη Διεύθυνση του ΓΕΛ Σουφλίου. 

 

Η μη πληρότητα του κλειστού φακέλου προσφοράς θα αποτελέσει αιτία απόρριψης του υποψηφίου 

αναδόχου. 

 


